

OBČINA SEMIČ	
Prejeto:	Šifra priložnosti:
03-10-2013	14
Številka:	
160-04/2013-1	
Priloge:	Vrednost:

Štev.: 67/2013
Datum: 1.10.2013

**OBČINA SEMIČ
GA. POLONA KAMBIČ
OBČINSKI SVET**

Predmet: **DELOVNI ČAS LABORATORIJA V ZP SEMIČ**

Spoštovani!

S 1.10.2013 smo spremenili delovni čas laboratorija na ZP Semič. Zaradi zmanjšane kadrovske zasedbe laboratorija in s tem povezanimi organizacijskimi problemi, smo bili primorani skrajšati delovni čas in sicer velja urnik - torek od 7.00 do 10.00 ure (prej torek od 7.00 do 14.00). V dodatno zaposlitev, ki bi omogočila delo po starem urniku, ne moremo iti, ker s sedanjim številom zaposlenih pokrivamo kadrovske normative predpisane s pogodbo s strani ZZZS, ki nam jih delno tudi finančno krije. ZZZS ne upošteva, da moramo s tem kadrom pokrivati tudi ZP Semič in ZP Vinico. Mi pa želimo kljub temu omogočiti občanom Občine Semič uslugo laboratorija 1 x tedensko, zato smo prilagodili delovni čas. S spremembo le-tega uporabniki naših storitev niso prikrajšani. V ZP Semič se delajo samo odvzemi, za katere stroka priporoča, da se naredijo zjutraj med 7. in 9. uro. Analize se delajo v laboratoriju ZD Črnomelj. Izvidi se isti dan elektronsko posredujejo zdravnikom na ZP Semič (tisti z oznako nujno v eni uri, ostali ob 13.00 uri). Za nujne primere se še vedno naredijo hitri CRP testi na ZP Semič.

Dovolite, da vam na kratko predstavim naš laboratorij.

Strokovni tim laboratorija ZD Črnomelj vodi univ.dipl.biokemik, specialistka medicinske biokemije, tako da zagotavljamo delo na visokem strokovnem nivoju. Laboratorij ZD Črnomelj je opremljen s sodobnimi analizatorji in laboratorijskim informacijskim sistemom, ki nam omogoča prenos laboratorijskih naročil iz ambulanc v laboratorij in prenos rezultatov preiskav nazaj do naročnikov laboratorijskih preiskav – zdravnikov. Vzpostavljen imamo sistem notranjega in zunanjega nadzora kakovosti laboratorijskih rezultatov. Laboratorij je vključen v Slovensko nacionalno shemo za zunanjo oceno kakovosti laboratorijskih rezultatov (SNEQAS) in v mednarodno oceno kakovosti RIQAS. Rezultati kontrol kažejo primerljivost rezultatov dobljenih v našem laboratoriju na državnem in mednarodnem nivoju in zagotavljajo ustrezno zaupanje v izdane izvide. Maja 2010 je laboratorij pridobil od Ministrstva za zdravje RS dovoljenje za izvajanje preiskav na področju medicinske biokemije za dobo 5 let.

Na žalost ni dovolj sredstev, ne za zaposlitev dodatnega kadra, ne za nabavo in vzdrževanje laboratorijskih analizatorjev (stroški umerjanj, kalibriranj, servisiranja, materialni stroški,...), da bi imeli takšen laboratorij tudi na ZP. Preverili smo kakšen je način dela in kakšen je delovni čas na ZP drugih zdravstvenih domov v regiji in ugotovili, da delajo na enak način kot pri nas (organiziran odvoz v jutranjem času, analiza v matičnem ZD).

Zagotavljamo, da s spremenjeno organizacijo dela v laboratoriju ZP Semič, uporabniki – občani Občine Semič ne bodo prikrajšani pri zdravstveni oskrbi.

Želim vam veliko uspehov pri delu.

S spoštovanjem,

Eva Čemas, univ.dipl.ekon.

Direktorica

ZD Črnomelj

